
  

  2فيزيك 

Vالكتروني با سرعت -1
ρ

(B)دهنده جهت ميدان در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت، عمود بر ميدان در حركت است. اگر شكل زير نشان 
ρ

و جهت  
(F)وارد بر الكتروننيروي 

ρ
Vباشد، جهت 

ρ
  تواند باشد؟ كدام مي 

1(ε 

2( 

3( 

4( 

يك از بردارهاي نشـان داده   شود. كدام وارد مي Fدان مغناطيسي قرار دارد و بر آن نيروي برونسوي مطابق شكل در يك مي Iسيم حامل جريان  - 2
  شده، جهت ميدان مغناطيسي را به درستي نشان داده است؟

 )1) بردار (1

  )2) بردار (2

 )3) بردار (3

  پذير است. ) هر سه بردار امكان4

Bنخ سبك و مشابه در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت برونسو به اندازه 2مطابق شكل از  m2طولو  kg1اي به جرم ميله - 3 / T 0 آويزان  4

Nها چقدر است؟ از ميله عبور كند، نيروي كشش هريك از نخ A3است. اگر جريان
(g )

kg
 10  

1 (2/6 

2 (4/12  

3 (3/3 

4 (6/6  

در حركت است. اگرجهت ميدان مغناطيسي به انـدازه  Bعمود بر ميدان مغناطيسي  Vبا سرعت  qاي با بار الكتريكي  ذره - 4
2

راديـان در همـان    

  د؟كن صفحه ميدان، تغيير كند. نيروي وارد از طرف ميدان بر بار چه ميزان تغيير مي

qVB)2  ) صفر1
1

2
  3(qVB  4(qVB2  

mذره بارداري با سرعت - 5

s
/نسبت به خطوط ميدان مغناطيسي به بزرگي 30تحت زاويه 200 T0  C3شـود. اگـر بـار ذره    ان ميوارد ميد 2

  باشد، نيروي وارد بر ذره از طرف ميدان مغناطيسي چند نيوتن است؟

1(
 3

6 10  2(
 3

3 10  3(
 5

6 10  4(
 5

3 10  

  معادل كدام گزينه است؟ SIيكاي ميدان مغناطيسي در  - 6

1(
A N

m


  2(

A m

N


  3(

N m

A


  4(

N

A m
  

  شود؟ كند. سيم در چه جهتي منحرف مي سيمي مطابق شكل در ميدان مغناطيسي يكنواختي قرار گرفته و از آن جريان الكتريكي عبور مي - 7

  ) بالا1

  ) پايين2

  ) چپ3

 شود. ) منحرف نمي4

 

 

 

 

 

  



هـاي مغناطيسـي درونسـو     هاي همسو در يك صفحه قرار دارند. در كدام نقطه برآينـد ميـدان   مطابق شكل دو سيم موازي راست حامل جريان - 8
  باشد؟ مي

1 (A  

2 (C  

3 (B  

4 (A  وC  

  برابر صفر باشد، كدام مورد درست است؟ Aكند. اگر ميدان مغناطيسي در نقطه  ر ميهاي الكتريكي عبو در شكل زير، از دو سيم موازي و بلند، جريان - 9

1(I2 در خلاف جهتI1 تر از آن است. و كوچك  

2(I2 در خلاف جهتI1 تر از آن است. و بزرگ  

3(I2 جهت با همI1 تر از آن است. و بزرگ  

4(I2 جهت با همI1 تر از آن است. و كوچك  

و نيروي مغناطيسي بين آهنربا و حلقه سـمت چـپ از نـوع     ....................در شكل زير، نيروي مغناطيسي بين آهنربا و حلقه سمت راست از نوع  -10
  باشد. مي ....................

 ) جاذبه ـ دافعه1

  ) جاذبه ـ جاذبه2

 ) دافعه ـ جاذبه3

  ) دافعه ـ دافعه4

كنيم، بزرگي ميدان مغناطيسي لوله را نصف  برابر و طول سيم 2لوله را  هاي سيم لوله، تعداد حلقه اگر با ثابت ماندن جريان الكتريكي در يك سيم - 11
  شود؟ لوله چند برابر مي درون سيم

1(
1

2
  2 (2  3(

1

4
  4 (4 

ترتيب چه قطب مغناطيسي  ميله به Bو  Aگذرانيم. دو سر  دار پيچيده و جرياني مطابق شكل از سيم مي شكل، سيم روپوش Uبه دور ميله آهني  -12
  واهند داشت؟خ

1 (N  وN  

2 (N  وS  

3 (S  وN  

4 (S  وS 

  در شكل زير، نيروي الكترومغناطيسي وارد بر آن قسمت از سيم كه داخل آهنربا قرار دارد، به كدام جهت است؟ -13

 

  ) بالا1

  ) پايين2

  N) به سمت قطب 3

 S) به سمت قطب 4

 

qاي به بار مطابق شكل زير، ذره -14 C  2  با جرم ناچيز با تنـديm
v

s
  4

2 هـاي   در جهـت نشـان داده شـده كـه عمـود بـر ميـدان        10

Bيكنواخت / T 0 Nو 02
E

C
 ها چند نيوتون  شود. نيروي خالص وارد بر ذره در لحظه ورود به ميدان ها مي است، وارد فضاي اين ميدان 500

  است؟

  صفر )1

2(
 4

3 10  

3(
 4

2 10  

4(/
 3

1 8 10  



  دهد؟ نما را به درستي نشان مي در شكل زير، كدام شماره وضعيت عقربه قطب - 15

1 (1 

2 (2  

3 (3 

4 (4  


